

Стана госта препирня

Деяния 6:1-6 А през тия дни, **когато се умножаваха учениците**, възникна ропот от гръцките юдеи против еврейските, загдето във всекидневното раздаване на потребностите техните вдовици били пренебрегвани. 2 По това, дванадесетте свикаха всичките ученици и рекоха: **Не е добре ние да оставим Божието слово и да прислужваме на трапези.** 3 И тъй, братя, изберете измежду вас седем души с **одобрен характер**, изпълнени с Духа и с мъдрост, които да поставим на тая работа. 4 А ние ще постоянствуваме в молитвата и в служение на словото. 5 И това предложение се хареса на цялото множество;

Деяния 11:1-4...18 И апостолите и братята, които бяха в Юдея, чуха, че езичниците приели Божието слово. 2 И когато Петър влезе в Ерусалим, ония, които бяха от обрязаните, **се препираха с него**, казвайки: 3 При необрязани човеци си влизал и си ял с тях. 4 А Петър захвана, та им изложи наред станалото, като каза:... ...18 Като чуха това, те **престанаха да възразяват**, и славеха Бога, казвайки: **И на езичниците Бог даде покаяние за живот.**

Деяния 15:1-12 А някои слязоха от Юдея и учеха братята казвайки: Ако се не обрежете, според Моисеевия обред, не можете да се спасите. 2 И тъй, като **стана госта препирня и разискване между тях и Павла и Варнава**, братята наредиха Павел и Варнава и някои други от тях да възлязат за тоя въпрос в Ерусалим до апостолите и презвитерите. 3 Те, прочее, изпратени от църквата, минаваха и през Финикия и през Самария, та разказваха за обръщението на езичниците; и гоставаха голяма радост на всичките братя. 4 А като стигнаха в Ерусалим, бяха приети от църквата и от апостолите и презвитерите, и разказваха все що беше извършил Бог чрез тях. 5 Но, рекоха те, някои от повярвалите между фарисейската секта станаха та казаха: Нужно е да се обрязват езичниците, и да им се заръча да пазят Моисеевия закон. 6 Тогава апостолите и презвитерите се събраха да разискват тоя въпрос. 7 **И след много разпитване** Петър стана та им каза: Братя, вие знаете, че в първите дни Бог избра между вас мене, щото езичниците чрез моите уста да чуят евангелското учение и да повярват. 8 И сърцеведец Бог им засвидетелствува като даде и на тях Светия Дух, както и на нас; 9 и не направи никаква разлика между нас и тях, като очисти сърцата им чрез вяра. 10 Сега, прочее, **защо изпитвате Бога**, та да налагате на шията на учениците хомот, който нито бащите ни, нито ние можем да носим? 11 Но вярваме, че ние ще се спасим чрез богатта на Господа Исуса, също както и те. 12 **Тогава цялото множество млъкна** и слушаше Варнава и Павла да разказват какви знамения и чудеса Бог беше извършил чрез тях между езичниците.

Деяния 2:41-46 И тъй, тия, които приеха поучението му, се покръстиха; и в същия ден се прибавиха около три хиляди души. 42 И те **постоянствуваха в поучението** на апостолите, **в общението, в преломяването на хляба и в молитвите.** 43 И страх обзе всяка душа; и много чудеса и знамения ставаха чрез апостолите. 44 И всичките вярващи бяха заедно, и **имаха всичко общо**; 45 и продаваха стоката и имота си, и разпределяха парите на всички, според нуждата на всекиго. 46 И всеки ден прекарваха единодушно в храма, и разчупваха хляб по къщите си, и приемаха храна с радост и простосърдечие,

Галатяни 3:27-29 Понеже всички вие, които сте се кръстили в Христа, с Христа сте се облекли. 28 Няма вече юдеин, нито грък, няма роб, нито свободен, няма мъжки пол, ни женски; защото **вие всички сте едно в Христа Исуса.** 29 И ако сте Христови, то сте Авраамово потомство, наследници по обещание.